
15. SEPTEMBER 2024       24.  NEDELJA MED LETOM            LETO XIV,  št. 35 
Evangelij: Verujemo v Kristusovo božanstvo, 
čeprav mora trpeti Mr 8,27-35 
27Tisti čas je šel Jezus s svojimi učenci v vasi 
Cezarěje Filípove. Med potjo je učence spraševal: 
»Kaj pravijo ljudje, kdo sem?« 28 Odgovorili so: 
»Janez Krstnik, drugi: Elija, spet drugi: Eden od 
prerokov.« 29In vprašal jih je: »Kaj pa vi pravite, 
kdo sem?« Peter mu je odgovóril in rekel: »Ti si 
Kristus.« 30Strogo jim je prepovedal, da bi to 
komu povedali. 31In začel jih je učiti, da bo Sin 
človekov moral veliko pretrpeti, da ga bodo 
starešine, véliki duhovniki in pismouki zavrgli in 
umorili in da bo po treh dneh vstal. 32O teh stvareh 
jim je odkrito govóril. In Peter ga je potegnil k 

sebi in mu začel braniti. 33On pa se je obrnil, pogledal po učencih in 
posváril Petra: »Poberi se! Proč od mene, satan, ker ne misliš na to, kar je 
Božje, ampak na to, kar je človeško!« 34Tedaj je poklical k sebi množico 
skupaj z učenci in jim rekel: »Če hoče kdo hoditi za menoj, naj se odpove 
sebi in vzame svoj križ ter hodi za menoj. 35Kdor namreč hoče rešiti svoje 
življenje, ga bo izgúbil; kdor pa izgubi svoje življenje zaradi mene in 
zaradi evangelija, ga bo rešil.« 
 
VERE NI BREZ (KRIŽANE) LJUBEZNI  
Po besedah apostola Pavla mora »vera delovati po ljubezni«. O tem nas 
prepričuje tudi apostol Jakob v drugem berilu. »Kaj pomaga, bratje moji, če kdo 
pravi, da ima vero, del pa nima?« Raoul Follereau v eni svojih knjižic piše, kako 
je neki »neoporečen« kristjan ob koncu življenja prišel pred Boga in mu dejal: 
»Gospod, vse življenje sem ti zvesto služil. Moje roke so čiste.« Bog pa mu je 
nato rekel: »Res so čiste, vendar so tudi prazne.« Tako razsodbo bi utegnil 
slišati marsikdo med nami, ki živi svoje krščanstvo površno, brezosebno, iz 
navade. Jezusovo vprašanje učencem v današnjem evangeliju: »Kaj pa vi 
pravite, kdo sem?« je namenjeno slehernemu od nas. »Kaj praviš, kdo je Jezus 
Kristus?« To terja od nas oseben, enkraten in tudi obvezujoč odgovor, ki ga ne 
bomo izrekli z jezikom, temveč s svojim življenjem – hodeč po Jezusovi poti, 
nad katero se razteza senca križa. Jezus nam daje vedeti, da njegov odhod v 
trpljenje in smrt ni samo njegov, temveč tudi vseh tistih, ki hočejo v veri hoditi 
za njim. Tu dobi Jakobov nauk o veri in delih svojo dejansko neizpodbitnost. 



Vera brez trpljenja ni krščanska vera. Vera, ki hoče le rešiti in ne izgubiti, bo 
vse izgubila. Reševati sebe je sebičnost, egoizem, ki je nezdružljiv z vero, katere 
ni mogoče ločiti od ljubezni. 

Pater Ramon Cue v knjigi Moj polomljeni Kristus pripoveduje, kako je kot 
ljubitelj umetnosti iskal kakšno izjemno upodobitev Jezusa na križu. V neki 
prodajalni starin je odkril kip Križanega, ki je bil hudo poškodovan med 
državljansko vojno. Kupil ga je in sklenil, da ga dal obnoviti. Tedaj je Križani 
spregovoril: »Poslušaj, če že vpričo mojih polomljenih udov obujaš spomin na 
tiste, ki so v vojni uničevali moje podobe, kako da ti ne pride na misel toliko in 
toliko tistih, ki žalijo, ranijo, zlorabljajo in pohabljajo svoje brate v času po 
vojni? … Poglej, neizmerno veliko kristjanov se utaplja v pobožnosti, v svečah 
in cvetju nad lepimi Kristusi, pri tem pa pozabljajo na svoje brate, na ljudi: na 
grde, polomljene in trpeče Kristuse. S tem se ne morem strinjati.« S. Čuk, Misli srca 
 
DRUŽINSKA KATEHEZA  
Z novim pastoralnim letom v župniji Šmarje pri Jelšah začenjajo z 
izvajanjem družinske kateheze. K družinski katehezi so vabljene družine iz 
vseh štirih župnij. Družinska kateheza je namenjena mlajšim družinam z 
osnovnošolskimi ali srednješolskimi otorki. Potekala bo vsako prvo 
nedlejo v mesecu v župniji Šmarje pri Jelšah. Ob 10.15 je sv. maša. Po 
maši kratko druženje ob kavici nato skupna molitev in kateheza, nato 
ločena kateheza za otroke in odrasle, pogovor v manjših skupinah, srečanje 
pa se zaključi s skupnim kosilom. Dragi starši povabljeni ste, da si daste 
spodbudo in se odločite za sodelovanje pri družinski katehezi. Svojo 
udeležbo potrdite do nedelje 22. septembra 2024.  
Družinska kateheza se začenja v nedeljo 6. oktobra. Lepo vabljeni.  
 
VEROUČNO LETO  
V župniji Šmarje pri Jelšah začnemo z veroukom v ponedeljek, 16. 
septembra. Tukaj na Kristan Vrhu pa v torek, 17. septembra 2024. 
Veroučenci od 3. do 9. razreda bodo pri uri verouka prejeli veroučne 
učbenike (glej urnik verouka). Takrat se tudi poravna prispevek za 
veroučne knjige in prispevek za verouk. Čeprav se je v zadnjem letu v 
trgovinah vse podražilo bo prispevek za verouk ostal isti kot je bil v 
preteklem veroučnem letu. Prispevek na enega veroučenca znaša 20€, 
kjer je več veroučencev v isti družini, se plača enotni prispevek 30€ (na 
družino). K tej vsoti je treba še prišteti ceno učbenika in liturgičnega 
zvezka. Če kdo tega ne zmore se naj oglasi pri g. župniku. Denar ne sme in 
ne more biti razlog, da zaradi tega otrok ne bi hodil k verouku. 
 
URNIK VEROUKA KRISTAN VRH 

 
 
 
 
 

 
1. in 2. razred 

 
Petek 14:00 do 14:45 

3. razred  Torek 13.25 do 14.10 

5. razred Torek 14.10 do 14.55 



URNIK VEROUKA V ŽUPNIJI ŠMARJE PRI JELŠAH 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
STIČNA MLADIH  
Tradicionalni 43. festival Stična mladih se bo odvil v soboto, 21. 
septembra 2024, v cistercijanskem samostanu Stična na Dolenjskem. Geslo 
letošnje Stične mladih je »Zakaj On?«  
Časovnica: 

- 10.30 odprtje vhoda; 
- 11.00 uvodni program; 
- 12.00 sveta maša; 
- 14.00 čas za kosilo, druženje, ogled stojnic, nastopi na malem odru, 

festivalski program, športni turnir, kmečke igre; 
- 14.30 delavnica (1. krog); 
- 16.00 odmor; 
- 16.30 delavnice (2. krog);  
- 18.30 razglasitev rezultatov športnega turnirja; 
- 18.45 večerni koncert; 
- 20.30 zaključek in odhod domov 

Ves dan bosta potekala spovedovanje v cerkvi in adoracija v opatovi 
kapeli. Na prizorišču na travniku bodo popoldne potekali koncerti, v cerkvi 
pa se bo celotno popoldne odvijal duhovni program. Cena vstopnice v 
predprodaji je 12 evrov, na dan Stične pa 15 evrov.  
Odhod avtobusa iz Šmarja – avtobusne postaje ob 8.45 ure.  
 
KATEHETSKO PASTORALNA ŠOLA  
V petek, 20. septembra 2024 ob 16. uri bo na škofiji  Celje (Prešernova 23, 
Celje, I. nadstropje) potekal informativni dan za Katehetsko pastoralno 
šolo 2024/25. V prvih dveh letih pomaga pridobiti osnove teoloških, 
filozofskih in antropoloških ved, v drugih dveh letih pa pomaga 
usposabljati za katehetsko in pastoralno delo. Program je prilagojen 
izobraževanju ob delu, zato traja štiri leta, slušatelji in slušateljice pa po 
njem prejmejo veliko vsebin tako na področju verskega znanja kot osebne 
in duhovne rasti. Lepo vabljeni k vpisu.  

 
6. razred 

Torek 13:45 
Četrtek 13:45 
Petek 7:15 

 
7. razred 

Torek 14:45 
Sreda 13:45 
Četrtek 7:15 

 
8. razred 

Ponedeljek 12:55 
Torek 7:15 
Torek 13:45 

 
9. razred 

Ponedeljek 7:15 
Ponedeljek 13:45 
Torek 12:55  



Več informacij: Klemen Sitar, 041/276 937, klemen.sitar@skofija-celje.si.  
 
MOŠKA SKUPINA NA SLADKI GORI 
Možje povabljeni, da se pridružite moški skupini, ki jo začenjamo na 
Sladki gori. Prvo srečanje bo 18. oktobra ob 19. uri v župnišču na Sladki 
gori. Po Sloveniji je že 19 takšnih skupin. Temeljijo na zavedanju in 
medsebojni podelitvi izkušenj. Vsak od nas je Božja zgodba zase in za 
druge. Dobrodošel, če želiš krepiti svojo od Boga dano moško moč in 
istovetnost sredi današnjih zahtevnih časov.   p. Viljem Lovše 
 
ČIŠČENJE IN KRAŠENJE ŽUPNIJSKE CERKVE  
Od 16. do 22. septembra čistijo in krasijo župnijsko cerkev verniki iz Drviš 
in Polence. 
 

 

Ponedeljek 

16. 9. 2024 

Kornelij in 

Ciprijan, muč. 

  

Torek 

17. 9. 2024 

Belarmino, škof,  

16.00 pogreb † Milene Gašperac 
17.30 
18.00 

molitev rožnega venca 
- za blagoslov in zdravje v 
družini  
za † Jožico Kajba 
za † Pavlo Majer 
molitev pred Najsvetejšim za 
duhovne poklice 

Sreda 

18. 9. 2024 

Jožef 

Kupertinski, duh. 

  

Četrtek 

19. 9. 2024 

Januarij, škof in 

mučenec 

  

Petek 

20. 9. 2024 

Andrej Kim Tae-

gon, duh. 

  

Sobota 

21. 9. 2024 
Matej, apostol in 

evangelist 

8.00 za † Frančeka in družino 
Kregar 
za † Ano Zvonar 

Nedelja 

22. 9. 2024 25. med letom  

Florencij, 

duhovnik 

9.15 
 

za † župnika Francija Strašek 
za † Ferdinanda in Brankota 
Otorepec, Ivanko in Franca 
Šket, Marinko Staroveški 
za † Ivanko Drofenik 
za † Avgusta Vehovar 

Glasilo je namenjeno za interno uporabo. Odgovarja župnik in dekan Damjan Ratajc (041 576 

012). Župnija Sv. Peter na Kristan Vrhu, Kristan Vrh 49, 3241 Podplat, www.zupnija.kristanvrh.si 

mailto:klemen.sitar@skofija-celje.si

